
Ministar Dačić na otvaranju seminara „Izgradnja poverenja na Korejskom poluostrvu i na Balkanu – u potrazi za novim pristupom i Helsinki proces“
utorak, 22. septembar 2015.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić obratio se učesnicima
seminara posvećenog izgradnji poverenja na Korejskom poluostrvu i na Balkanu koji je održan
danas u Beogradu.  

Seminar organizuje Ambasada Republike Koreje zajedno sa nevladinom organizacijom
East-West Bridge iz Beograda.

Glavni govornici sa korejske strane su ambasador Čun Jungvu, predsednik Foruma za
budućnost Korejskog poluostrva i bivši savetnik predsednika Republike Koreje za nacionalnu
bezbednost Čoi Kang, potpredsednik uglednog Instituta Asan i Kim Čungu, zamenik
gen.eralnog direktora za planiranje politike u Ministarstvu inostranih poslova Republike Koreje.

Ministar Dačić je u svom obraćanju istakao da Srbija ove godine obavlja veoma odgovoran
zadatak – predsedava OEBS-u. Naše predsedavanje se odvija u uslovima najveće krize od
završetka Drugog svetskog rata – krize u Ukrajini. Istovremeno srpsko predsedavanje se odvija
u godini kada se obeležava 40-godišnjica od potpisivanja Završnog akta iz Helsinkija, 1975.
godine.

Na Zapadnom Balkanu OEBS je igrao značajnu ulogu u pružanju podrške sveobuhvatnim
reformama, kao i procesu pomirenja i saradnje u regionu. Zato je jedan od najvažnijih prioriteta
našeg predsedavanja OEBS-u jačanje regionalne saradnje i unapređenje procesa pomirenja.

Ministar je istakao da se danas pred nama odvija masovna migracija ljudi, mladih i starih, žena i
dece, koji traže utočište od rata, stradanja i bede. Problem migracija, pored transnacionalnih i
globalnih pretnji poput terorizma, organizovanog kriminala i klimatskih promena, postaju
globalno pitanje. Rešavanje ovih složenih problema, koji su često međusobno povezani,
zahteva saradnju – uključujući i naše Azijske i Mediteranske partnere. Zbog toga je OEBS-ov
koncept sveobuhvatne bezbednosti važniji nego ikad, poručio je ministar Dačić na otvaranju
seminara.

U svojim izlaganjima kopejski učesnici konferencije su pohvalili angažman Srbije u regionu, kao
i njeno predsedavanje OEBS-u, ističući ujedno i da nastup i inicijative Srbije i zemalja Zapadnog
Balkana mogu da posluže i kao model za prevazilaženje nepoverenja i jačanja saradnje na
Korejskom poluostrvu i šire u regionu Istočne Azije.
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